



В Ленинградской области перед судом предстанет генеральный директор организации, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего генерального директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия 31-летний житель г. Санкт-Петербурга, являясь генеральным директором коммерческой организации, в июне 2021 года оформил аренду дома, площадью свыше 200 квадратных метров, в одном из населенных пунктов Всеволожского района Ленинградской области, с целью размещения пансионата для пожилых людей. Далее, в период с июня по ноябрь 2021 он разместил в указанном доме 16 престарелых и маломобильных граждан, заключив с их родственниками договоры на оказание услуг по обеспечению ухода, культурно-бытовому обслуживанию, подаче питания. Следствием установлено, что помещение пансионата не соответствовало требованиям пожарной безопасности, а установленный в здании лифт – нормативным требованиям, предъявляемым к установке и устройству лифтов.

Оказание данных услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекло по неосторожности смерть одной из постоялиц пансионата в ноябре 2021 года. 97-летняя женщина при перемещении лифта с первого этажа оказалась зажата между стеной шахты и платформой лифта, в результате чего ей были причинены повреждения, от которых она скончалась в тот же день на месте происшествия.

В настоящее время собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723001>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
